

焚烧垃圾不料引火上树

路边“垃圾火”会产生有害物质，小红帽物业否认是本公司人员所为



①路边的小树一半被烧焦。记者 于飞 摄

②路边的垃圾还在燃烧着。记者 于飞 摄



路边焚烧垃圾，旁边小树遭了殃

9日上午10点左右，轸大路西段路边的绿化带里突然浓烟滚滚，从远处望去隐约可以看到明火。据目击市民介绍，着火点是路边的一棵矮松，大半棵树身被火焰包围。火势变大后，旁边一名身穿红衣的男子用扫帚拍打树身和地面，很快便将明火扑灭了，被

大火烧过的松树仍在冒着浓烟。

记者赶到现场时，路边的小松树底部被烧掉了一半，只剩下光秃秃的碳化枝干。小树周围的地面上还有焚烧过的痕迹，垃圾残留物依稀可见。记者沿着轸大路向东走，发现路边几乎每隔十几米就有这样一处垃圾焚烧后的

现场，有的还在冒着青烟，有的甚至可以看到明火。

在一处焚烧点，记者见到了目击者口中的红衣男子，只见那名男子身着小红帽物业公司的红色工作服，正在用垃圾钳子拨弄眼前着火的垃圾堆。该男子离开后，留下一堆正在燃烧的垃圾。

物业公司回应，非本公司人员所为

记者联系到小红帽物业公司，咨询该公司在处理环卫垃圾方面的相关措施，该公司一孙姓负责人说，垃圾处理方式为“公司机密”，拒绝向记者透露。

同时，他一再强调，该区域内的卫生由三家物业公司共同清扫，该工人焚烧垃圾的地点并不是小红帽物业公司的清扫区域。当被问及若该公司工人在路边焚烧垃圾，公司是否会重视时，该负责人说，穿着他们工作服的不一定是他们的工人，他们的工人不可能做这种事。

就城市里出现的“垃圾火”，记者从消防部门了解到，路边的

垃圾在焚烧过程中会产生大量有害物质，人吸入后会损害身体健康，而且一旦引燃周围物品，很容易发生火灾。周围不了解情况的群众看到滚滚浓烟，会产生恐惧感，易导致城市秩序混乱。另外，秋冬季节天气较为干燥，小的明火极易引起大的火灾，尤其是在路边点火，对过往的行人、车辆也会造成较大的安全隐患。

半夜田里啃地瓜 比划自己是哑巴

□记者 孙淑玉 报道
□通讯员 宁宁

本报热线967066消息 10日晚，在莱山一处地瓜田里，半夜突然传来了啃食地瓜的声音，吓了巡逻治安人员一跳。当民警赶到现场时，这名小偷问啥也不回答，只顾着啃手里的地瓜，还打着手势说自己是哑巴，饿坏了才来啃地瓜。事后经过多番寻找，民警将这名患有精神疾病的男子送回了家。实际上他会说话，但不知道为什么却认为自己是“哑巴”。

据介绍，现在正是秋收季节，玉米、花生、地瓜等农作物大

丰收，农村们高兴之余也有点发愁，因为偷农产品的小偷也多了。为保护群众的财产安全，莱山派出所民警组织各村治安队加强巡逻，尤其是夜间。10日晚11时许，莱山派出所接到一组治安队员报警称，在地瓜地里抓住了一个偷地瓜的小偷。接警后莱山派出所民警迅速赶到现场，只见该小偷40岁左右，头发凌乱，衣服破旧脏乱，正捧着一块硕大的地瓜狂啃。巡逻队员告诉民警，当时他们正在山上的地里巡逻，当巡逻到地瓜地时，看到这个男子正蹲在地里啃地瓜，旁边还有刨开的坑。民警对这名小偷进行

仔细询问，但他除了啃地瓜以外什么都不说，只是用手势告诉民警他是个哑巴，饿坏了才去刨了个地瓜吃。当民警问他的身份及住址时，他却摇头表示不知道，身上也没有能证明身份的任何东西。

民警询问了辖区及周边的村居，其中一个村民说他们村有这么个人，姓杨，精神不太正常。民警联系到了杨某的家属，经家属辨认，这位“地瓜男”就是杨某，他患有轻微的精神分裂症，当天下午杨某离开家不知去向，家人正在焦急地寻找，并对民警表示了感谢。

○《高速绿化带里突然钻出个人》追踪>>

两拨市民寻亲，都遗憾离去

□记者 宋佳
□通讯员 王婧 报道

本报热线967066消息 本报7日C07版曾报道一名中年男子突然从高速路上的绿化带里钻出，被正在行驶的车辆撞上，伤者衣衫褴褛，疑有精神问题，现在毓璜顶医院接受救治，车主希望治好后能送他回家。自报道刊发后，已经有两拨市民前来辨认，只可惜都不是要找的人。

8日晚8点多，家住福山区的温先生拨打本报热线称，他家有亲属在一两年前走失，20多岁，姓由，但经过现场确认后遗憾地说，可惜不是。9日上午11点多，家住福山区的曲先生拨打本报热线称，他家有亲属在一两年前走失，与本报报道的伤者有诸多相似的地方，但经过辨认，曲先生确定不是他们走失的亲属。

在毓璜顶医院负一层输液



伤者坐在病床上，桌上放着食物，脚上穿着新鞋子。记者 宋佳 摄
室，这名自称姓由的伤者仍喋喋不休，脚上穿了一双新鞋子，病床前的桌子上放着食物和水。输液室的一位患者告诉记者，这些东西都是车主托人送来的，真是碰上好人了。现在都开始正常上班，李女士没时间按时送饭，只能委托医院的工作人员帮忙每天买饭。输液室的医护人员说，现在像车主这么负责任的人不多了。

伤者操胶东口音，有时候说是蓬莱的家，有时说是东周格庄（音），身着蓝白竖条的衬衫，内衬高领秋衣，下身穿竖条西裤，军绿色秋裤，蓝白粗竖条内裤，有些白内障。望有线索的市民与本报取得联系，尽快送伤者回家。

售报亭凌晨突起大火

热心保安边灭火边报警，亭内物品被烧大半



报亭凌晨4点多突然着火。记者 钟建军 摄



□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 11日凌晨4点多，在芝罘区大海阳路与西大街路口附近的一售报亭突然起火，附近大厦的保安急忙拿着灭火器来灭火，无奈火势较大无法控制，赶来的另一位保安拨打了电话报警。赶到的消防队员经过十多分钟的努力，将火扑灭。

“红彤彤的一片，听见噼里啪啦的声音。”1日凌晨4点多，经过大海阳路与西大街路口的张先生拨打本报热线电话称，路边一个报亭着火了，火苗冒得老高，浓烟

滚滚。

凌晨4点30分左右，记者赶到事发现场，一股烧焦味扑鼻而来，火势已被消防员控制住。一名消防员拿着手电筒围着亭子检查是否还有明火，确认报亭的火已全部扑灭后，消防员撤离现场。该报亭的门已被消防员撬开，记者探身往里面看，发现售报亭里的物品大部分被烧为灰烬。

据附近大厦的赵姓保安介绍，凌晨4点多钟发现门外火红火红的，出门一看，发现离大厦五六米远的报亭起火了，“我赶紧拿着灭火器跑了出去，但是火着得很大，根本控制不了”。随后赶来的另一名保安拨打了报警电话。

随后，赵姓保安试图联系该售报亭的负责人，但对方的手机一直无人接听。